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Fitness na mezinárodní konferenci   
Nestává se často, aby se v Česku sešly význačné evropské i světové osobnosti fitness scény a 

hovořily o příležitostech a budoucnosti fitness oboru na celém světě. U příležitosti ME v aerobiku, 
které se letos koná v České republice, se 
v pražském hotelu Step uskuteční ve středu 6. 
června mezinárodní konference na téma 
„Evropský kvalifikační rámec a mezinárodní 
spolupráce ve fitness sektoru“. Ve dnech 6.–9. 
června 2012 potom odstartuje FISAF Euro-
pean Fitness and Hip Hop Unite Champion-
ships. Do pražské sportovní Arény Sparta 
v Podvinném Mlýně si přijede porovnat své 
síly přes 800 závodníků evropské špičky. 

Další cesta za adrenalinem – na laně 
V areálu Svatý Linhart v lázeňských lesích Karlových Varů otevřeli nové lanové centrum. Slou-

žit má hlavně dětem, ale několik překážek je určeno i dospělým. Vybudování centra stálo zhruba 
jeden milion korun a podle ředitele Lázeňských lesů Karlovy Vary Evžena Krejčího se lanové cent-
rum bude postupně rozšiřovat o další trasy. Lanové centrum má dětskou trasu s 15 překážkami, 
zvládnout by je měly děti od šesti let, ale mohou je vyzkoušet i dospělí. Limitem je jen váha do 
130 kilogramů a fyzička. Kromě dětské trasy nabízí lanové centrum i čtyři překážky pro dospělé, 
ve výšce okolo deseti metrů. 

Kongres nových sportů proběhne v Hradci 
První ročník Kongresu nových sportů proběhne pod 

záštitou České komory fitness už v sobotu 23. 6. v Hradci 
Králové. Kongres je určen pro majitele a provozovatele 
fitness center a ukáže jim poslední trendy z letošních za-
hraničních veletrhů. K vidění a vyzkoušení budou mimo 
jiné: balanční kolo RealRyder, H.E.A.T. program, funkční 
trénink Move it a Gravity, Leber Fitness systém či Flowin 
a další. Ukázkové lekce budou probíhat vždy 30 minut, 
aby bylo možno v krátkém čase vyzkoušet více typů no-
vých sportů. Vstup na akci vyjde na 490 Kč a je třeba se 
registrovat předem na www.fitnessjebyznys.cz/kongres. 
Akci pořádá Centrum nových sportů a Fit Academy. 

Na olympiádu s novým průvodcem 
Olympijský průvodce, oficiální publikaci Českého olympijského výboru, pokřtili šéf olympijské-

ho výboru Milan Jirásek a biker Jaroslav Kulhavý. Dvousetstránkový průvodce bude nepostrada-
telný nejen pro všechny fanoušky, kteří se vypraví přímo do Londýna, ale užitečný i pro příznivce 
sportu u televizních obrazovek. „Je to super věc, všechny informace o olympiádě má člověk hezky 
v ruce – nebo vlastně v kapse,“ říká biker Jaroslav Kulhavý, jehož idea specializovaného průvodce 
nadchla. „Určitě si ho s sebou také vezmu,“ dodal mistr světa a dvojnásobný evropský šampion, 
který v Londýně hodlá útočit na některou z medailí. 

Na Letné se bude fandit  
Společnost BenQ, mezinárodně uznávaný 

dodavatel produktů v oblasti životního stylu a 
globální lídr na trhu DLP(R) projektorů, zpro-
středkuje 8. června 2012 Pražanům fotbalovou 
podívanou na plátně o rozměrech 3 x 5 m pod 
širým nebem. Veřejná projekce se uskuteční ve 
venkovních prostorách Letenského zámečku a na 
své si přijdou nejen fotbaloví fanoušci, ale také 
milovníci videoher a rodiny s dětmi. K projekci bude použit špičkový projektor BenQ SH960 se 
dvěma lampami zajišťujícími mimořádný jas 5500 ANSI lumenů. Druhým stanovištěm, které pro 
tento večer BenQ osadí svojí špičkovou technikou, bude částečně zastřešený taneční parket 
v bezprostřední blízkosti zámečku. 

Odborníci na půvab v Lipsku 
Na lipském výstavišti proběhl za účasti více 

než 280 firem a značek 2. ročník odborného 
kosmetického veletrhu Beauty Forum Leipzig. 
Širokou nabídku kosmetických produktů, 
služeb a dalšího vzdělávání v rámci odbor-
ných kongresů, workshopů a prezentací si 
nenechalo ujít na 7900 odborných návštěvní-
ků. Doplňkový program v rámci International 
Forum of Cosmetics (IFC) zahrnoval na 70 
akcí, jichž se zúčastnilo na 1200 návštěvníků. 
Zájemcům o kosmetiku, manikúru a wellness 
pak byla určena poradna Beauty Point s vel-
kým výběrem odborných a firemních prezen-
tací včetně praktických ukázek. Zlatý hřeb 
představovaly prezentace vyhlášeného umělce 
make-upu Borise Entrupa. Příští ročník se 
uskuteční na jaře 2013. 

Rozumíte si s bazénem? 
Firma Zodiac Pool Care uvádí na francouz-

ský trh své řešení na bázi domácí automatiza-
ce, aplikované na bazény: AquaLink TRi.Toto 
zařízení pro vnější kontrolu bazénu, ve formě 
kufříku s mobilním uživatelským rozhraním se 
instaluje do místnosti s technickým zázemím. 
Může kontrolovat až 4 standardní bazénové 
přístroje: čerpadlo filtrace, tepelné čerpadlo, 
osvětlení, systém na úpravu vody, robota s 
kompresorem, protiproud atd. Navíc nový 
inteligentní komunikační  protokol 
„iAquaLink“, integrovaný do tohoto systému, 
umožňuje pokročilou kompatibilitu s elektro-
lyzéry soli Zodiac TRi a některými čerpadly s 
proměnlivou rychlostí pomocí zjednodušené-
ho specifického připojení. 

č .  11/12  

                   LINE     

6.  6 .  2012  

 
 

V AKTUÁLNÍM ČÍSLE ČASOPISU 
SPORT&WELLNESS MANAGEMENT  

MIMO JINÉ NALEZNETE: 
 

● Znáte svou klientelu? 
● Česká komora fitness 
● Investujte s fantazií 
● Trendem je sázka na přírodu 

 

http://www.SPORTaWELLNESS.cz
http://www.fitnessjebyznys.cz/kongres


Trénink s keňskými běžci 
Nespočet příležitostí, jak načerpat energii a 

posílit si kondici, nabízí horské středisko Tur-
racher Höhe: běh po horských stezkách nebo 
kolem jezera, náročné vysokohorské túry, 
mountainbiking na lesních cyklostezkách – to 
mohou návštěvníci podniknout sami nebo s 
dobře vyškolenými trenéry. Pro běžce jsou 
ovšem největší atrakcí bezpochyby Keňské 
běžecké týdny. Díky nadmořské výšce 1800 
metrů je místo pro vysokohorský trénink jako 
stvořený. Běžecké stezky vedou až na vrchol 
Kornock v nadmořské výšce 2205 metrů, ale 
je zde i dostatek rovinných stezek, které vedou 
kolem tří jezer. Během těchto týdnů se keňští 
atleti stávají osobními trenéry a doprovázejí 
hosty při joggingu, dávají jim dobré rady a 
hlavně je neuvěřitelně motivují. 

Trend: dovolená ve sportovním 
duchu 

Podle průzkumu World Travel Monitor, 
zadaného organizátory jednoho z nejdůležitěj-
ších veletrhů cestovního ruchu ITB Berlin, se 
počet evropských turistů trávicích dovolenou 
ve sportovním duchu během posledních pěti 
let zvýšil na dvojcifernou číslovku. Mezi nej-
větší sportovce o dovolené patří Němci se 42 
procenty (z celkem 9 milionů sportovně zamě-
řených dovolených Evropanů), se 14 procenty 
se na druhém místě umístili Nizozemci. V 
ostatních zemích se sportovně zaměřené volno 
rozhodne trávit pod 6 procent obyvatel. Nej-
častější destinací je Rakousko, kam míří na 24 
procent osob, následují Itálie a Německo. 
Nejoblíbenější aktivitou je horská turistika (38 
procent) a cykloturistika s 23 procenty.  

Na zdraví! 
Nejčistší minerální voda z bavorských Alp, 

obohacená přírodním kyslíkem, v perfektním 
balení pro mobilní použití má název Active 
O2 a je nápojem nejen pro sportovní aktivity. 
Novinkou na trhu je stále vyhledávanější pří-
chuť maliny, která rozšiřuje stávající sortiment 
pěti ovocných příchutí. Vodu přináší na trh 
firma Adelholzener Alpenquellen GmbH, 
přední výrobce balených přírodních minerál-
ních vod na jihu Německa. 

Wellness speciálně pro ženy 
Joy Institut ve spolupráci se čtyřhvězdičkovým 

hotelem Spa Felicitas Poděbrady připravil ve dnech 
28.–30. 9. 2012 luxusní víkend pro ženy. Součástí 
balíčku je ubytování s polopenzí, vstupem do whirl-
poolu a bazénu v moderním hotelu na kolonádě. 

Klientky čeká neobyčejný zážitek intuitivního tan-
ce při bubnech muzikoterapeuta a kapelníka skupiny 
Dumping Drums Ivo Batouška, několik hodin léčivé 
jógy a inspirativních přednášek, např. na téma part-
nerské vztahy nebo intuitivní ženské energie, přímo od zakladatelky JOYin Jitky Gojdové. 

Už více než rok se klientky mohou těšit ze služeb Joy Institutu. V nabídce je výživové poraden-
ství, poradna pro ženy, relaxační a wellness pobyty a školení pro firmy. Cílem akcí je přinášet ra-
dost a zdravý životní styl. 

Olympiáda už byla – firemní 
Už 3. ročník tradiční firemní olympiády České sportovní firemní hry www.csfh.cz – největšího 

setkání firemních sportovců z celé České republiky – proběhl ve Sportovním centru v Nymburce. 
V celkovém pořadí firemních her pořádaných Asociací firemních sportů a zorganizovaných společ-
ností Kasty se na 3. místě umístila společnost Gebrüder Weiss, na místě druhém společnost ABB. 
Vítězem a držitelem putovního poháru s titulem nejzdatnější firma České republiky se pro rok 
2012 stala společnost Kooperativa.  

Jaký je svět z balónu? 
Horkovzdušné balóny budou letos už po jedenácté 

k vidění na nebi v Bělé pod Bezdězem. Vyznavači 
balónového létání se budou moci od 21. června 
během čtyřdenní fiesty vydat na vzdušnou plavbu 
Máchovým krajem v ranních i večerních hodinách. 
V doprovodném programu lidé uvidí i seskoky para-
šutistů či přelet historických letadel, sdělil Slávek 
Růta z tiskového servisu Bělského balónové hemže-
ní. „Pro letošní ročník máme zatím přihlášené nece-
lé dvě desítky horkovzdušných balónů z různých 
míst ČR. Do Bělé pod Bezdězem tak zavítá stovka balónářů, protože s každým horkovzdušným 
balónem přijíždí také jeho posádka,“ upřesnila Blanka Nigrínová z pořádajícího Balloon clubu Bílá 
Hlína. 

Garmin představí novinky pro letošní sezonu 
Americká značka Garmin je na trhu známá také širokou nabídkou GPS sporttesterů. Od jednodu-

chých hodinek, které jsou schopné pomocí GPS změřit a zaznamenat libovolné sportovní aktivity, 
až po špičkové triatlonové sporttestery s extrémně dlouhou výdrží a vyhodnocením nejrůznějších 
sportovních disciplín.  

K novinkám patří také Sporttestery Forerunner 910XT. Jedná se o nejuniverzálnější GPS sport-
tester v nabídce značky Garmin. Hodinky, které obsahují integrovaný GPS přijímač, jsou schopné 
vyhodnotit většinu sportovních disciplín a nabízí neuvěřitelnou výdrž až 22 hodin provozu při 
zapnutém GPS.   

Rodinná dovolená zn. Ideál 
Zajímavý mix v podobě ideální dovolené 

v inspirativním prostředí, se zábavou pro celou 
rodinu, uprostřed přírody a dokonce s bazénem 
slané vody nabízí Lázeňský resort Údolí Bratrou-
chov, jedno z posledních míst nezasažených roz-
vojem masové turistiky v nejvyšších českých ho-
rách. Děti mohou naplno využít atrakcí na venkov-
ním dětském hřišti a také okolního volného prosto-
ru, bez aut či jiných nástrah – příroda je ten nejlep-
ší designér dětských hřišť a prolézaček. Krajinu je 
možné poznávat při pěších výletech a s většími dětmi i na kole. Údolím vede cyklostezka a čtyřki-
lometrová naučná stezka. 
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MANAGEMENT mají přístup do 
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